

30位读者享“霸王餐”，还跟大厨学片鱼

“2016南京火锅大会”即将收官；一直到3月底，快报读者到渔飞鸿可享8.5折特惠

昨晚，现代快报“2016南京火锅大会”之“火锅之夜”特别活动，在苏宁环球天玺尚座拉开序幕。在大会“人气火锅”互动评选中排名第一的渔飞鸿，获得“火锅王”称号，并请30位幸运读者免费吃火锅。

活动现场，厨师长还为大家“庖丁解鱼”，讲解渔飞鸿美味的秘密。“2016南京火锅大会”即将收官，今明两天，史上最丰厚的火锅特惠活动，将继续奉上。敬请关注快报官方微信，参与互动。

现代快报记者 孙羽霖 仲西

【火锅之夜】吃“霸王餐”，还现场学厨艺

本次火锅大会，快报共联合125家商户参与，为期两个半月的“人气火锅”互动评选共收获12.3万张选票。渔飞鸿火锅以23800多张选票，排名第一，获得大会“火锅王”称号。昨天，在火锅之夜欢乐活动中，现代快报编委杨超为渔飞鸿火锅颁发“火锅王”奖牌和“人气火锅”票选第一证书，渔飞鸿还通过快报官方微信，邀请30位网友，免费试吃渔飞鸿特色活鱼火锅。

激情麻辣、经典红汤、特色酸汤……翻开霸王餐菜单，多种口味的火锅受到读者称赞。“没想到常见的花鲢、黑鱼，能做出这么多美味的鱼火锅。”今年48岁的张海

燕是老南京人，平时特别爱吃鱼，听说渔飞鸿获评快报“人气火锅”排名第一，她就想来尝试这人气美味。“家里的鱼再新鲜，也做不出来渔飞鸿这样的好味道。”昨晚，张海燕幸运地成为“火锅之夜”霸王餐参与者，特别高兴。

现场，渔飞鸿的厨师长李智林向大家展示“庖丁解鱼”。李智林从水里捞上来一条3斤半重的花鲢鱼，破肚去鳃，清洗干净后，开始分解。

首先剥开鱼头、鱼尾，留出中段。“在鱼头往下两厘米，一刀下去，直接分开，鱼尾也是。”接着，也是最重要的一步，将鱼中段沿着龙骨一剖两半。

为了吃起来方便，厨师长还把剖开的鱼中段去刺去骨，鱼中段改刀鱼片时，按鱼肉纹路切成长条、切片。“鱼片的厚度约3毫



厨师长现场教大家片鱼 现代快报记者 施向辉 摄

米，太厚鱼片不入味，鱼片太薄煮久了容易碎。”这都是鱼肉好吃的秘密。不到5分钟，一条完整的鱼，演变成整齐厚薄均匀的鱼片，大伙们拍手叫好。

【有惊喜】特惠到月底，欢迎品尝

谈到渔飞鸿美味的秘诀，董事长杭启才介绍，“鱼肉好吃，除厨师技艺高超，鱼的品种是第一道关。”店内常备新鲜花鲢、黑鱼、草鱼等活鱼，都来自天目湖淡水水

域。充满活力的鲜鱼，经过严格的“体检”，才能被送入餐厅。

大家在享用美味的鱼火锅时，杭启才还透露给大家个好消息。在春夏来临之际，渔飞鸿正在研制2016年龙虾新配方，届时会推出多种口味的龙虾，欢迎顾客前来品尝。另外，为了庆祝荣获“人气火锅”，渔飞鸿将把特惠活动延续到3月底，凡现代快报微信、报纸的读者，都可以在南京各家连锁店享受8.5折特惠活动，具体优惠信息，请见加盟店店内海报。

昨晚“地球一小时”你熄灯了吗？

昨天是“地球一小时”活动日，今年中国区的主题是“为蓝生活”：让雾霾不再，重现蓝天。

昨天晚上8点半到9点半，全国开启“熄灯”模式。南京新街口、玄武湖畔、河西、大学城等多个地方，至少400幢楼宇响应号召熄灭灯光。南京全市实时网供负荷最低为556.7万千瓦，和上周六同一时间相比，降低43.3万千瓦。以该数据测算，昨天一小时，南京全市能节省43.3万度电，可供3437户居民家庭用上一个月（以去年全省居民每月人均家庭用电126度计算）。

现代快报记者 徐岑 徐红艳

南京多个“庞然大物”瞬间漆黑

昨天傍晚不到6点，各家商户就亮起了灯。到晚上8点半，在新街口，突然德基广场的亮化灯就暗了，外墙上巨幅广告灯也灭了。紧接着，对面的金陵饭店从亮化灯到饭店的LOGO全熄了。昨天熄灯的一小时内，现代快报记者从新街口到鼓楼到南京火车站沿途看到，大部分高楼都关掉了亮化灯。南京的地标性建筑“紫峰”，因为熄了灯，也在黑暗里“隐藏”了起来，看不分明。从南京火车站南广场的送客坪向玄武湖眺望，绝大多数的楼宇都关掉了灯。天上的半轮月亮，显得格外明亮。

记者了解到，昨晚南京至少有400多幢楼宇熄灯一小时。除了新街口、玄武湖畔的楼宇熄灯外，建邺区集中控制的300多幢楼宇熄灯1小时。除此以外，南京市路灯管理处还会关闭部分亮化设施。

节能灯接通瞬间更耗电？

今年是“地球一小时”活动进入中国的第8年。每年这一天，“熄灯”已经成为大家的标准动作。不过，对于大规模熄灯动作，仍有网友担心，“这是否会对电网造成冲击？”另外，节能灯是否像空调、冰箱等电器一样，在开启瞬间耗电量远远大于运行时的耗电量？

对此，果壳网发文释疑称，参与“地球一小时”活动的主要是部分居民用电以及部分商业用电，而这个规模的用电突然变化，在电网正常承受范围之内。而节能灯由于功率较小，在接通的瞬间确实会出现一个瞬间的大电流，不过这个变动发生在1毫秒之内，随后就恢复正常了。根据实验数据估计，这个瞬时大电流的能量消耗只相当于正常工作的平均功率约10毫秒的耗能。

南京拟加大上半年土地供应量

全年计划出让经营性土地700公顷，二季度230公顷

昨天傍晚，南京市国土资源局公布了今年的土地供应计划，总共500公顷的商品房供应量与去年持平。值得关注的是首次提出加大上半年的供应量，二季度计划供应230公顷的土地成为全年最高。同时，今年第三批土地预告公告昨天也出炉了，将有多达20幅地块计划在二季度上市。

现代快报记者 马乐乐

3月18日南京土地拍卖上，招商地产、中建东孚、保利地产经过激烈的争夺，分别拿下了3幅高价土地。为稳定土地市场供应的预期，国土部门昨天傍晚发布了《南京市2016年经营性用地出让计划》。根据计划，南京今年计划公开出让经营性用地700公顷，其中商品住房用地500公顷，剩余200公顷用于旅游、文化娱乐、养老、商业办公等配套项目。

与往年不同的是，今年的土地供应节奏有了明显的针对性：在总体保持均衡供应的原则下，

上半年供应量适度加大，各季度具体供应量为：一季度150公顷，二季度230公顷，三季度220公顷，四季度100公顷。

土地出让区域分布上，根据土地市场需求状况，合理安排不同区域土地上市量，其中江北新区计划出让215公顷，河西地区计划出让100公顷，城北计划出让100公顷。城东、城南和江宁排在第二梯队，出让计划分别达到75、60和90公顷，城中、溧水和高淳地区的出让计划占比最小，分别为10、35和15公顷。

延伸阅读 二季度20幅土地将集中上市

南京市国土资源局通过官方微博、政务微信公布了今年第三批土地（商品住宅用地）出让预告公告，将有共20幅地块拟于2季度入市，其中楼市最热的江北新区和建邺区是供应的重点。在接下来1个多月的时间里，南京将密集公告土地拍卖的消息。

南京举行今年首场清明社区公祭

老人支持生态葬，儿女反而想不通

中山码头长江边，追思怀念，悼念先人。昨天，在南京鼓楼区民国首都电厂遗址公园，350余名鼓楼区驻地官兵、机关党员干部、中小学生、社区居民和新市民代表参加了南京市2016年首场清明社区公祭活动。“生态安葬”你能接受吗？现代快报记者采访发现，对于节地生态葬，老年人心态开放，子女反而放不开，有些想不通。

现代快报记者 项凤华

今年首场清明社区公祭活动以宣传江葬、树葬等生态安葬为重点。66岁的居民朱学明说，他和老伴早就和女儿谈过今后的打算，“有三个选择：树葬、壁葬或是江葬。”朱学明说，“我女儿现在不太理解，我们还在做她的思想工作。”昨天上午，在雨花功德园，记者碰到了一对老夫妻。“我们来这里了解下壁葬。”82岁的陈爷爷说，“我有两个女儿，但是她们还不知道我们到这里来，”在他的眼里，赞同“厚养薄葬”。

“单说意愿的话，从我们接触

的家庭来看，确实越来越多家庭都表示接受。但实际情况是，很多家庭经过多番考虑后，最后还是选择了传统的墓碑安葬。”南京市殡葬管理处有关负责人介绍，目前南京每年死亡人数约为3.5万人，节地安葬方式的市民只有10%左右。江葬推出了二十多年，一共只有1万多人选择。2014年清明期间，南京试行奖励政策，对选择“不留名、不留碑、不留灰”生态安葬形式的，一次性给予每户1000元奖励。但两年下来，全市只有51户来领取了1000元。

相关新闻

昨天南京45万人出行扫墓

快报讯（实习生狄越 记者项凤华 王瑞）现代快报记者从南京市殡葬管理处了解到，昨天一天，南京约有45万人出行扫墓。早上7点钟，铁心桥就堵上了。交警建议去南京南郊扫墓踏青的市民，一定要提前做好路线规划，尽量避开宁丹路等易堵路段。